

Вырезка из газеты

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

18 ИЮЛ 1965

г. Тюмень

Газета №

**С**ЕГОДНЯ Тюмень прощается с артистами Луганского государственного Украинского музыкально - драматического театра. Полтора месяца тюменская сцена была отдана гостям из Донбасса. Это были напряженные для артистов дни, полные труда и творческого вдохновения.

Сейчас подводятся итоги. Они — хорошие, радующие. Луганцы думали пробыть в Тюмени месяц, а пришлось продлить гастроль. Обслужено более 50 тысяч зрителей.

Тюменцы полюбили посланцев Донбасса за их искреннее большое искусство, за украинские песни и юмор, за рассказы о судьбах людей, а артисты говорят, что в наших земляках они встретили пылкого, радужного зрителя.

— Рассказывают, что в ваших краях бывает холодно. Трудно представить! Нам было жарко — днем — от июльского солнца, вечером — от радужия тюменцев, — говорят актеры из Луганска.



Окончены гастроль. Сегодня — два прощальных концерта. Впереди — новые гастроль, новые встречи. Афиши театра — уже в Омске.

Счастливого пути! Ждем вас снова в Тюмени!

НА СНИМКЕ: группа артистов Луганского музыкально-

драматического театра (слева направо) — Анатолий Ревека, Игорь Поиков, заслуженная артистка УССР Галина Некряч, Иван Лопатниченко, Жанна Ревека рассматривают альбом с видами Тюмени, подаренный коллективу театра.

Фото Ю. ЧЕРНЫШЕВА.